

Riquezas dormidas

Es innegable que la opinión general en la provincia y principalmente en la capital ha reaccionado en un sentido práctico con relación a la realidad de la riqueza aurífera de Cabo de Gata.

Hoy los egoístas, los que atrincheraban sus pesetas en las cómodas posiciones de la cuenta corriente, son los primeros en lamentar su error y procuran de manera indirecta hacerse de algunas acciones de las minas de la zona.

Hace muy poco tiempo, hablar de la existencia del oro en Rodalquilar era tanto como escribir un certificado de esterilidad en un manicomio; hoy ya es otra cosa. Los «pobres diablos» que tanto trabajaron en el ambiente hostil y egoísta resultarán ahora unos honorables y sabios vecinos que han recorrido el vía crucis de su apostolado.

Hace tiempo, nos ocupamos de la importancia industrial de esta zona, que muy bien puede ser al explotarse en forma racional, base fundamental de una insospechada era de prosperidad.

Para que suceda esto, ha sido preciso el trabajo constante y laborioso del propietario de una mina de cuarzo aurífero, que en breve dará principio a la fundición y beneficio de ellos, inaugurando la maquinaria instalada.

En realidad esto no es para que cause extrañeza en Almería que duerme desde hace muchos años un sueño de miserias, sobre riquezas formidables, por miedo a romper su paz y sobre todo a exponer algunas pesetas en la aventura y en el riesgo de un negocio.

Al hablar de esto no nos referimos concretamente al oro de Rodalquilar, en cuya solución confiamos, porque será lo bastante la noticia de que la maquinaria da un resultado favorable, para que caigan sobre la zona los que negaron su apoyo y su concurso, a la gran obra, como una bandada de cuervos llenos de egoísmos.

Y lo peor del caso será que al fin y al cabo sean los extraños los que realicen la mejor parte del negocio, puesto que los indígenas poseedores de acciones, son en su mayoría pobres y modestos.

Queremos hablar de otras industrias, que tienen una importancia superior y a las que se concede un valor muy relativo. La industria de los mármoles, es de un rendimiento seguro y positivo y la zona rica no se limita a la jurisdicción de Macael, sino que se prolonga en una extensa región de una absoluta virginidad.

Desde Cabo de Gata

Para lo que han hecho aquí...

Estas palabras que encabezan estas líneas son las que se han oído y todavía se oyen pronunciar, a la mayoría de los vecinos que pueblan esta barriada de Cabo de Gata, cuando se enteraron de que el señor Gobernador había destituido al alcalde y algunos concejales del Ayuntamiento de esta capital.

En este poblado, que pertenece a esa entidad, no sabíamos que existía la Corporación, ni que estábamos agregados a ella; pues lo menos que puede hacer un gobernante, autoridad o jefe, es visitar la jurisdicción de su cargo, darse a conocer y percataarse de sus necesidades, para remediarlas.

Cuando todo estaba gobernado por la mala política, hubo en el pueblo faroles que ardían en petróleo y alumbraban las calles; se arregló un trozo de camino que existe a la entrada del pueblo; se hermoseó el cementerio y se hicieron estudios y propuestas para construir una carretera que enlazase con la de Níjar en el kilómetro 11, para levantar el piso de la plaza que hay frente a la iglesia, donde afluyen todas las aguas, cuando llueve, para llevarlas al mar, y evitar que se

Los capitalistas del lar provinciano, no se han decidido aún a emprender una gran explotación y se encogen de hombros, conformándose con las miserias de una agricultura problemática y sujetos sus productos a las eventualidades del cielo, cuando ven que acuden capitales de otras lejanas regiones a explotar sus riquezas naturales y de las que solo les dejarán unas miserables migajas traducidas en jornales, en expropiaciones o en miserios contratos.

Los extraños se sorprenden de estas características generales de abandono y apatía y fuertemente hemos de producirles un poco de admiración y lástima.

Pero así van las cosas, y no es el caso de cambiar la estructura moral de un pueblo donde el espíritu industrial y el de asociación están limitados a un radio de acción inverosímil.

Cada cual en su estado sufre las consecuencias de esta característica del país y nadie se preocupa de modificar las corrientes seculares que discurren por los cauces de la rutina y la desconfianza en el porvenir.

Nuestro lema es esperar, esperar siempre, confiando en los milagros o en los caprichos de la suerte sin que pongamos de nuestra parte el más insignificante sacrificio para cambiar el rumbo de nuestras vidas.

Por eso, cuando la «María Josefa» exponga, tras el laborioso proceso industrial de sus cuarzos, la realidad del oro, cuando todos puedan verlo y hasta aplicarle el ácido y la piedra de toque para convencerse que lo es en efecto, sobrará dinero para nuevas instalaciones y para nuevos trabajos y sus capitales dormidos en las cajas de los bancos, en las horas de pruebas, serán los primeros en ofrecerse en el mercado público, pretendiendo llevarse la mejor parte del seguro negocio.

Para esto es temprano, falta aún la prueba oficial y terminante, que acabe las cobardías y los recelos.

Y al fin y al cabo, lo que precisa es que estos esfuerzos den un resultado favorable y que sin que sea una industria que convierta en millonarios a todos los mineros como algunos piensan, dar trabajo a muchos obreros y al poner en aquellas soledades una nota intensa de vida y movimiento, sea el principio de una fecunda y luminosa, cuyo advenimiento se aproxima para bien de todos.

corrompan al embalsarse con grave perjuicio para la salud pública.

Pasaron los años, se rompieron los faroles, medio se enterró en arena el cementerio y no se continuó el camino, dejando casi incomunicado este lugar por una extensión de 300 metros que faltaban para unir los dos pedazos de camino.

La voluntad de cuatro señores, que avergonzados de que en este paraje no hubiera servicio de autos, hizo que se decidieran a construir un trozo de camino, de su peculio particular, y establecer el expresado servicio; ahora pueden entrar los vehículos en el pueblo, quitándonos la pesadilla de tener que ir montados en un berrico los 30 kilómetros que nos separan de la capital.

En los dos años que han ejercido el cargo los señores salidos, no le hemos visto aquí la cara al alcalde, ni al teniente alcalde del distrito; ni se han cuidado para nada de esta barriada, ni sabemos que hayan hecho otra cosa que quitar a un empleado de la policía urbana que se ocupaba en recoger la basura y otras inmundicias que los vecinos arrojan a la calle; así está esto que se asemeja a una cábila de Marruecos sin agua, sin luz, sin higiene, sin vías de comunicación, y sin nada que dé sensación de vida.

No están los tiempos para ostentar cargos por vanidad o conveniencia; quien no pueda, no sepa ni quiera, debe marcharse y dejar paso libre a los hombres honrados y activos, y que España siga por el camino emprendido.

El ejemplo lo está dando la primera autoridad de la provincia, visitando todos los pueblos pertenecientes a ella; dándose perfecta cuenta de las necesidades de que ellos adolecen, para remediar lo que es de su incumbencia y proponer al Gobierno de la Nación aquellas obras o reformas trascendentes que por su importancia, no están dentro de sus facultades resolverlas, ni llevarlas a la práctica; así se gobierna y se hace patria.

Es de necesidad, y así lo esperamos, que tanto el digno y celoso alcalde presidente del actual Ayuntamiento de Almería, como el teniente alcalde de este distrito, giren una visita a esta barriada de su cargo, se informe de sus necesidades y necesidades, y ordenen a sus representantes y empleados cuando sea del caso y de momento puedan remediar, y propongan al pleno de la Corporación, aquellas mejoras o reformas a que se tiene derecho.

El ejemplo lo está dando la primera autoridad de la provincia, visitando todos los pueblos pertenecientes a ella; dándose perfecta cuenta de las necesidades de que ellos adolecen, para remediar lo que es de su incumbencia y proponer al Gobierno de la Nación aquellas obras o reformas trascendentes que por su importancia, no están dentro de sus facultades resolverlas, ni llevarlas a la práctica; así se gobierna y se hace patria.

Es de necesidad, y así lo esperamos, que tanto el digno y celoso alcalde presidente del actual Ayuntamiento de Almería, como el teniente alcalde de este distrito, giren una visita a esta barriada de su cargo, se informe de sus necesidades y necesidades, y ordenen a sus representantes y empleados cuando sea del caso y de momento puedan remediar, y propongan al pleno de la Corporación, aquellas mejoras o reformas a que se tiene derecho.

El Corresponsal

Sombreros de Paja

Desde 250 a 25 pesetas
Los mejores, más baratos y elegantes

Casa Rosales.—Tiendas, 4

AYUNTAMIENTO

Sesión de la Permanente

Bajo la presidencia del alcalde señor Rovira Torres se reunió ayer la Comisión Municipal Permanente, asistiendo los señores Calatrava, Beltrán, Cruz Navarro, García Oliver, Castro Guisasaola, Puig y Zarate.

Aprobada el acta de la sesión anterior, pasase a dar cuenta de los asuntos señalados en el orden del día:

Recibo del regimiento de Infantería de Cartagena número 70, de 200 pesetas por devengos del delegado gubernativo don Justo Jiménez Ortoneda.

Aprobado.
—Factura de Sobrino de Isidro García Sempere, de 118 pesetas por impresos para el Ayuntamiento.

Aprobado.
—Informe del arquitecto en la factura de José Lucas e Hijos de 9250 pesetas por efectos para la Casa Consistorial.

Aprobado.
—Factura de Emilio Ferrera y Hermano de 12076 pesetas por efectos para la Casa Consistorial.

Aprobado.
—Idem id. id. de 14675 pesetas por efectos para el Mercado.

Aprobado.
—Informe de la Comisión de Aguas en la cuenta del ingeniero jefe del servicio de 23935 pesetas.

Aprobado.
—Informes de la Comisión de Carruajes.

Aprobados.
—Informes de la Comisión de Beneficencia y Sanidad.

Aprobados.
—Informes de la Comisión de Ornato.

Aprobados.
—Informes de la Comisión de Hacienda.

Aprobados.
—Factura de Emilio Ferrera y H.º de pesetas 549 con informe del teniente alcalde señor Puig, proponiendo sean rebajadas 100 pesetas.

De conformidad con el informe.
—Escrito de don Ricardo Pérez Alcalá de Olmo, solicitando un mes de licencia a fin de someterse a una operación quirúrgica.

Le es concedido, acordándose le sustituya el señor Orta.
—Oficio de don Ricardo Orta, solicitando se le señale un cinco o seis por ciento de premio por la cobranza de las contribuciones especiales.

escaso interés, entre ellos el señor Puig propone se adquiere una cuenta kilómetros para las regadoras del Ayuntamiento, acordándose de conformidad.

El señor Castro Guisasaola, propone se instale un kiosco donde la banda municipal dé conciertos, contestándole el señor Rovira que ese asunto corresponde a la Comisión de festejos.

El alcalde da cuenta de su estancia en Madrid y de las gestiones llevadas a cabo por el Excmo. señor Gobernador el Ilustrísimo señor Obispo y el mismo (De las cuales hemos dado cuenta a nuestros lectores) mostrando su satisfacción y las grandes esperanzas que sus visitas a los ministros le han hecho concebir con respecto a los problemas de Almería.

A propuesta del señor García Oliver se acuerda dar un voto de gracia al Excmo. Gobernador y al Alcalde.

Por último la Comisión acuerda conceder una gratificación de 25 pesetas al operario de la panadería de la calle de Ulloa, Esteban Mateo por su comportamiento en el fuego iniciado en la misma.

A las dos de la tarde se levantó la sesión.

NOTAS MUNICIPALES

Don Eduardo Verdejo Ramírez solicita licencia para hacer obras de reparación en las casas número 6 y 4 de las calles de las Tiendas y Rostrico.

—Don Guillermo Murcia Poyatos, presenta escrito solicitando tomar parte en el concurso para proveer la plaza vacante de Inspector de la Policía Urbana.

Notas de Sociedad

Ha dado a luz con toda felicidad una robusta niña; la señora doña Guillermina Vicente

LECTURAS PARA LA MUJER

Por Carmela Hernández

LOS RICOS

La opulencia de aquella familia tenía algo de majestuoso... El espléndido palacio de la Castellana gozaba del lujo y confort de esas grandes mansiones ricas donde hay de todo, sin faltar detalles...

Constituía esta morada, feliz en apariencia.
Don Roberto, hombre ya viejo, más que por los años, por el vicio, título rancio de la nobleza castellana que jamás había servido para nada útil, imitación exacta de su padre, sus abuelos, sus antecesores, y por que no se ha de continuar la historia? de sus sucesores, que seguían la misma conducta entre la vagancia y el vicio...

Mientras subsistió el régimen político ocupó elevados cargos con el sólo objeto de ostentar y hacer de la cosa del Estado un puro favoritismo... Al desaparecer sólo le quedó una Senadería Vilaticia que ni para escribir cartas le servía, por que estaban cerradas las cortinas... Don Roberto, apesar de ello, no tenía tiempo para resolver sus asuntos particulares... No es que se ocupara de negocios, ni siquiera de cuidar los enormes latifundios que heredara de sus padres; esto, para él, era lo más penoso, y cuando le rendía cuentas su administrador, le producía un verdadero disgusto el revisar algunas cifras, ya que no había tenido nunca necesidad de utilizar los números... Sus ocupaciones eran la asidua tertulia del Casino o La Peña, y la persecución tenaz de pensionistas jóvenes y guapas, cuando no de muchachas de misera vida, verdaderas niñas, proporcionadas por las celestinas para sacarle de apuros... Formaba parte de la Junta de Protección a la infancia, y en verdad lo era, en materia femenina... En fin, don Roberto, apesar de sus honoríficos cargos, del antifaz de caritativo, de la estirpe de su nobleza que blasonaba con orgullo, era un viejo verde, un verdadero monstruo que arrojaba al fango de los cabaret,

Castillo, esposa de nuestro distinguido amigo el oficial de Telégrafos don Ramón Aguilar. Pierres.

Tanto la madre como la recién nacida se encuentran en perfecto estado.

—Han llegado de Hércules-Overa el comerciante don Antonio Sola y el propietario don Antonio Salas.

—De Dalias ha venido el comerciante don Emilio Jiménez.

—Ha llegado de Murcia el distinguido abogado don Pedro Serrano Martínez.

—Ha venido de María el propietario don Pedro Ballesteros.

—De Mojácar ha llegado el propietario don Nicolás Jiménez.

Desde Adra

Pidiendo luz

Los vecinos del pueblo de la Alquería, protestan ante la actitud fuera de juicio de la Hidroeléctrica de Adra, de no acceder a la petición formulada por estos vecinos, para que se les suministre fluido para alumbrado particular. Creen que no hay causa justificada para que, constando el pueblo de dos barrios a los que sólo separa una rambla, en uno haya luz y en otro no.

Llamamos la atención del propietario y la del señor alcalde, para que comprenda que con unos cuantos metros de cable, satisficieran los deseos de estos vecinos, sin perjudicar los intereses de la Hidroeléctrica de Adra.

El Corresponsal

Regalo de la Casa Ruiz

Piezas de Holanda fabricadas especialmente para esta casa, a 10 pesetas pieza.

CRÓNICAS DEL "DIARIO"

Por el yermo

Un viaje por estas tierras milagrosas del Almanzora es siempre algo curioso y emocional.

Ahora nos dá la sensación penosa, del año trágicamente malo, de unos meses de agobios, sin pan y sin trabajo y de un porvenir de infinitas negruras para estos heroicos hombres de los campos levantinos que esperan inútilmente la limosna de unas lágrimas del cielo.

El auto que nos lleva a Cantoria corre veloz y son las márgenes de la carretera, dos yermos interminables que muestran las ruinas calcinadas de unas cosechas malogradas.

Esto no tiene remedio, sin redención posible con todos los credos y programas políticos del mundo, si no se les da la realidad tangible y efectiva en la solución del problema de aguas para riegos.

Y es el caso que se derrochan las energías y las actividades que florecen milagrosamente, bajo las glorias de este sol, en rencillas de baja política, en chismorros pueriles, en la lucha estéril del cargo y del puesto, sin que se les ocurra pensar que las soluciones redentoras no están en que fulano de tal sea alcalde, o mengano juez de paz, sino en aunar voluntades y aspiraciones y realizar algo práctico, siguiendo las rutas emprendidas por otras regiones.

Pero he aquí que la crisis fundamental de aspiraciones no es patriotismo exclusivo de estas tierras buenas y sumisas, sino la crisis de la provincia, toda, que todos sus remedios urgentes los pone en manos de la diosa casualidad.

Ahora hacemos un alto en la marcha, y la amable consecuencia de un señor, nos ofrece un grato descanso en su casa de campo, que tiene un ambiente hidalgo y patriarcal.

Al habernos de todo, de la desolación de los campos secos, de la pérdida de las cosechas, del dolor de estos pobres poblados del yermo, nos habla de soluciones y de política rural, de esta política desconocida que aquí es algo exótico, y que es la única que representa la resolución del país.

Oímos que él mismo se denomina «viejo político del viejo régimen» y creemos que él mismo se engaña porque es más viejo aún, porque es de aquella perdida estirpe de caballeros del ideal, que hacían de la justicia una religión, que repartían su hacienda entre las necesidades, que no cerraban jamás las puertas de sus recintos, y que siguieron las rutas ilusionadas y heroicas de Alonso Quijano el Bueno.

Tal es este político viejo, bienhechor de la comarca que al abandonar la vida activa, se ha restituido a la paz de «éloga» de su hogar, donde sigue siendo el mismo que fué.

¿Su nombre? No hace al caso porque lo mismo es un régimen que es otro, continúa recta y firmemente su ruta edénica.

Desde Vera

«La Verdad» Casa Ramirez

Con este título y céntrica mente situado, hizo su aparición hace dos años, este elegante y moderno establecimiento de tejidos, en el que su dueño don Francisco Ramirez Silvent, no omitió gastos ni sacrificios para su instalación que está hecha con sumo gusto y alta presentación. Conquistó la voluntad de este público el que le dispuso una buena acogida, consiguiendo selecta y escogida clientela que diariamente le visitan para hacer sus compras.

Su gusto exquisito en la elección de los artículos y la insuperable calidad de los mismos, le hicieron acreedor a la ilimitada confianza de sus numerosos compradores.

Es digno de mencionar la honradez, celo y actividad que el señor Ramirez viene desplegando para el desenvolvimiento de sus negocios, con los que llegó a alcanzar grandes beneficios y un lugar preferente, entre el comercio de su ramo.

La incansable labor de este batallador comerciante, mereció la recompensa de que importantes casas de comercio le concedieran sin limites cuantiosos créditos, con gran prestigio sostiene viéndose cada día más favorecido por todas.

Todavía más suerte y prósperos negocios le deseamos al señor Ramirez, el que en su día verá colmados sus deseos por el fruto de su laboriosidad.

José García Simón

Los nuevos valencianos. Helados de todas clases y quesitos americanos. Depósito de galletas a precios de fábrica, se sirven a domicilio. Boulevard del Príncipe, 83

Para vestir con perfecta elegancia. La sastrería Inglesa

Table with 2 columns: Item (Estampados, Percales, Lienzo hilo, Esponja 100 centímetros) and Price (0'50 pesetas metro, 1'15, 1'60, 2'40). Includes text: 'Venta de artículos de novedad a precios especiales'.

TEJIDOS Y NOVEDADES
Grandes Almacenes "San José"
Tiendas, núm. 15 Azara, 2

Table with 2 columns: Item (Crespón, Luissine dibujos, Tricot todo seda, Holanda superior) and Price (2'50 pesetas metro, 3'00, 4'00, 5'90 pieza). Includes text: 'Corte de traje para caballero de fresco 30 pesetas'.

Noticias y sucesos

Juana "La de los salados"
Traspaso
Por no poder atender su dueño, se traspasa un establecimiento de vinos en inmejorables condiciones.

La sastrería Inglesa, está situada en el Paseo del Príncipe número 29

Relación de inscritos
Por la Comandancia de Marina de Alicante se ha remitido para su publicación en el "Boletín Oficial", relación de los inscritos que deban ser dados de baja en el alistamiento general del ejército.

A presentarse
Para hacerle entrega de determinados documentos que le interesan, remitidos por el Ayuntamiento de Figueras, se ruega a Manuel Martínez Yébenes que con la urgencia posible se persone en el Ayuntamiento de esta capital.

Se vende
Instalación completa de gas acéfilo con 150 ms. de tubería, 20 mecheros y gasógenos, todo nuevo.

Se vende
Motor de gasolina de dos cilindros Otto legítimo con juego de bombas o solo.

Se venden
Tres casas en la orilla del mar, compuesta de entrada, comedor, cocina, cinco dormitorios, patio descubierta y una gran terraza sobre la playa.

Se alquila
Una cochera con comodidades para auto. Tiene agua abundante y está enclavada en sitio céntrico.

Se vende
Un arte de noria de cangilones en muy buen uso.

Se vende
Una solar en la calle de la Estación orientado al Mediodía, superficie 587 metros cuadrados.

Se vende
Estantería, mostrador, mesas y sillas todo nuevo, propio para Bar.

Se traspasa
El establecimiento de bebidas de la Plaza de San Sebastián, 2. Darán razón en el mismo.

Se vende
Máquina escribir, buena marca, condiciones venta. Razón en esta Administración.

AUDIENCIA

SEÑALAMIENTO
Sección primera.—Vista de la causa núm. 203 del juzgado de la Audiencia, del año 1.923, por el delito de estafa.

Registro civil
Inscripciones hechas durante el día de ayer.

MOVIMIENTO MARÍTIMO
Movimiento de buques en nuestro puerto durante el día de ayer.

De la provincia
Hurto de 757 pesetas y detención del autor.

Importante
Se entelan y componen abanicos.

Se necesitan
Sastras. Acudid a la fábrica de impermeables.

Se vende
Por tener que ausentarse un bonito negocio garantizando un beneficio mínimo mensual de mil pesetas.

Mecanógrafo
Para oficina, con práctica de correspondencia y contabilidad y de asuntos judiciales.

SEÑALAMIENTO

"Autos" denunciados
Huércal-Overa.—Por la guardia civil del puesto de Huércal-Overa fueron denunciados los conductores de los automóviles números 279 y 286 de la matrícula de Almería por infracción del Reglamento de automóviles.

Trato que termina a palos
Huércal-Overa.—Los vecinos de ésta Pedro Molina Ramal, Ginés Fernández Gómez y dos hijos de este último llamados Gerónimo y Pedro, cuestionaron con motivo de un trato de ocho chotos que el primero compró al Ginés en 224 pesetas, desgranando la cuestión en propinaces entre todos sendos estacazos de los que resultaron con heridas.

"Hay que llevar luz"
Cantoria.—Por la benemérita de este puesto fué denunciada en el kilómetro 62 de la carretera de Baza a Huércal-Overa, el conductor de la camioneta automóvil número 252 de la matrícula de Almería que marchaba con el citado vehículo llevando los faros del mismo apagados en la noche del martes.

Exposiciones
En la Secretaría del Ayuntamiento de Nijar se encuentra expuesta al público, una habilitación de crédito dentro del actual presupuesto.

Vocales
Por el Ayuntamiento de Escúllar han sido designados los vocales natos de la Junta del Repartimiento general de Utilidades.

DR. JOSÉ ESTEBAN NAVARRO
Especialista en enfermedades de la Nariz, garganta y oídos.

Lea V. el "Diario"
Gran novillada el día 30 de Mayo de 1926

Seis bravos novillos de una acreditada ganadería asociada, por los diestros

Castor Echevarría (de Bilbao)
PEPE CANET (de Almería)
y Antonio Oller (de Almería)

Sanatorio Quirúrgico Nuestra Sra. del Pilar
Doctor MONROY del Pilar
PROFESOR DEL INSTITUTO RUBIO DE MADRID
Edificio de nueva construcción con calefacción central.

Compañía Transmediterránea
BARCELONA
Servicios rápidos por los rápidos vapores de esta Compañía.

Boilería Suiza
JUAN GARCÍA CADENAS
P. Canalejas (Antes Flores)

Isabel Abad de Etienne
Matrona Practicante
MURCIA 29

NODRIZAS
Tomar el "Tesoro de las Madres". Aumenta y mejora la leche.

Dr. Rafael Aráez
MEDICO OCULISTA
Del Hospital Provincial

Sastrería Herrada
Plaza de Canalejas, 4. Almería.

"PLUS ULTRA" Bar
Teléfono, 253

M. FONTAN ORTEGA
VINOS Y COÑAC
JEREZ DE LA FRONTERA

Nueva Droguería EL ARCO IRIS
Tiendas, núm. 8.

El Cañón
Gran Fábrica de pan de lujo. Especialidad en Pan catalán, francés y de Viena.

Casa Martínez Zea
Probad las riquísimas Magdalenas especialidad de esta casa.

Casa Segado
Haga sus instalaciones
A PLAZOS.—Abónese Vd. por 2'50 al mes y su instalación estará bien atendida.

Almacenes de Ferretería "EL YUNQUE"
La casa que más barato vende

Villa de Madrid
Consultorio de la Divina Infancia

Dr. Rafael Aráez
MEDICO OCULISTA
Del Hospital Provincial

Sastrería Herrada
Plaza de Canalejas, 4. Almería.

"PLUS ULTRA" Bar
Teléfono, 253

M. FONTAN ORTEGA
VINOS Y COÑAC
JEREZ DE LA FRONTERA

Nueva Droguería EL ARCO IRIS
Tiendas, núm. 8.

Antigua y acreditada clínica dental y LABORATORIOS DE PROTESIS

CARBONES
Cardiff 1.º Almirantazgo grueso cribado y menudo.

Compañía de depósitos comerciales
DEL PUERTO DE ALMERIA

Vapores Correos Franceses
De la Société Générale de Transports maritimes à Vapeur et Lloyd Latino.

Carbones NEWCASTLE grueso cribado.
Cok Metalúrgico NEWCASTLE
CARDIFF 1.º Almirantazgo grueso cribado.

Sastrería Herrada
Plaza de Canalejas, 4. Almería.

Compañía de depósitos comerciales
DEL PUERTO DE ALMERIA
Depósito franco para mercancías Nacionales y Extranjeras.

